PCA



平成 28 年 7 月 1 日

各 位

会 社 名 ピー・シー・エー株式会社 代表者名 代表取締役社長 水 谷 学 (コード番号 9629 東証第一部) 問合せ先 常務取締役管理本部長 佐藤 文昭 (TEL 03-5211-2711)

ネクストウェア株式会社との資本・業務提携の一部見直しに関するお知らせ

当社は、平成28年7月1日の取締役会において、ネクストウェア株式会社との間の資本・業務提携契約の一部を見直すことを決議し、本日付けでネクストウェア株式会社との同契約一部見直しについて合意いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本・業務提携の一部見直しの理由

当社は平成 18 年 11 月 13 日に、統合型業務パッケージソフト「PCA Dream21」及びその他シリーズ製品の販路を、ネクストウェア社の地盤である関西地区へ拡大することを目的として、ネクストウェア株式会社との資本・業務提携契約を締結して両社の関係強化に努め、これまでに互いの信頼関係を構築することができました。その成果もあり弊社製品を全国規模へ拡大することができ、今後も両社は互いに良好なビジネスパートナーであることに変わりはございません。

契約締結から 10 年以上が経過し、一方で当社は、主力分野であるクラウドへの投資をより一層強化する方針等も必要であり、このたび、当初の目的であった全国規模への販売拡大については一定の成果が得られたこと及び保有資産の効率的な運用を図る観点から、所有するネクストウェア社株式の一部売却を可能とするため、資本・業務提携の一部見直しを行いました。

なお、今後につきましても、これまでに培った信頼関係を基に、重要なパートナーと して、資本・業務提携を継続することで両者は一致しております。

2. 資本・業務提携一部見直しの内容

当社は、平成28年6月30日現在、ネクストウェア株式会社の普通株式1,355,000株(発行済株式総数の11.58%)を保有しておりますが、資本・業務提携の一部見直しにより100万株を上限に順次売却予定です。

これまで、ネクストウェア株式会社は、特定分野において当社製品のみを扱ってこられましたが、 今後は、他社の製品につきましても適宜取り扱うこととなりました。

3. ネクストウェア株式会社の概要

(1)名 称	1)名 称 ネクストウェア株式会社		
(2)所 在 地	大阪府大阪市中央区北久宝寺町四丁目3番11号		
(3)代 表 者	代表取締役社長 豊田 崇克		
(4)事 業 内 容	コンピューターのシステム設計及びソフトウエア開発業務等		
(5)資 本 金	1,159 百万円(平成28年3月期)		
(6)設 立 年 月 日	1990年6月1日		
(7)大株主及び持株比率	ピー・シー・エー株式会社 11.58%		
	資本関係 当社は、当該会社の普通株式 1,355,000 株を保有		
(8)当 社 と の 関 係	しております。(発行済株式総数に対する割合:		
	11. 58%)		
	取引関係 コンピューターソフトウエアの販売		
		記載すべき関係はありません。	
	への該当状況		
(9) 当該会社の最近3年間の連結経営成績及び連結財政状態 (単位:千円)			
決算期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
連結純資産	453, 034	189, 062	573, 411
連結総資産	1, 556, 395	1, 381, 977	1, 419, 799
1株当たり連結純資産	41.41	20.08	51.51
(円)			
連結売上高	3, 043, 404	2, 767, 031	2, 962, 513
連結営業利益	20, 237	△154, 052	70, 256
連結経常利益	12, 660	△163, 604	57, 261
当 期 純 利 益	△55, 385	△267, 145	50, 920
1株当たり配当金(円)	_	_	_

4. 日程

- (1) 取締役会決議日 平成28年7月1日
- (2) 合 意 日 平成28年7月1日

5. 今後の見通し

本件における当社グループの業績に与える影響はありません。

また、本資本・業務提携の一部見直しに関わらず、当社とネクストウェア株式会社は従来通り、良好な取引関係を継続してまいります。

以 上